



Univerzita
Pardubice
Fakulta
zdravotnických studií

Posudek vedoucího závěrečné práce (diplomová práce)

Název práce: Vliv sterilizace na kvalitu instrumentaria

Autor práce: Bc. Kateřina Nováková

Studijní program: N5345 Specializace ve zdravotnictví

Studijní obor: Perioperační péče v gynekologii a porodnictví

Akademický rok: 2014/2015

Typ práce: Teoreticko-výzkumná

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení					
	1	1-	2	2-	3	N
Teoretický úvod						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>				/		
<i>Členění kapitol, návaznost</i>			/			
<i>Práce s odbornou literaturou</i>				/		
<i>Rozsah</i>			/			
Metodika						
<i>Cíle práce</i>		/				
<i>Výzkumné otázky, event. hypotézy u diplomových prací</i>			/			
<i>Vhodnost a správnost použitých metod</i>			/			
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>					/	
Prezentace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>				/		
<i>Přehlednost, jasnost</i>				/		
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>					/	
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky</i>					/	
<i>Rozsah</i>					/	
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>				/		
<i>Dosažení stanovených cílů</i>				/		
<i>Význam pro praxi, osobní přínos</i>				/		
Formální stránka práce a spolupráce						
<i>Dodržení směrnice, manuálu</i>				/		
<i>Stylistika</i>				/		
<i>Gramatika</i>			/			
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>				/		
<i>Spolupráce</i>				/		



Studentka Bc. Kateřina Nováková zpracovala diplomovou práci na téma: „Vliv sterilizace na kvalitu instrumentaria“. Dle mého názoru se jedná o velmi zajímavé téma z hlediska problematiky studovaného oboru, a proto považuji jeho výběr za přínosný. Rozdělení diplomové práce je dobře členěné, kapitoly na sebe logicky navazují. Poměr teoretické a praktické části je vyvážený.

Teoretická část je popsána v přijatelném rozsahu a většinou srozumitelně, některé pasáže na str. 19 či 45 jsou formulovány poněkud neobratně. Vzhledem k tématu práce by mělo být v teorii více propracována problematika sterilizace.

Výzkumná část se skládá ze dvou částí, kvantitativního šetření kde byl sběr dat proveden prostřednictvím nestandardizovaného dotazníku vlastní tvorby a kvalitativního šetření, kde byla data získána na základě dlouhodobého testování chirurgických nástrojů na vybraném pracovišti, kterého se studentka zúčastnila. V části metodika kvalitativního výzkumu studentka uvádí, že vyhodnocuje pouze část sterilizace, ale ve výsledcích uvádí i výsledky předsterilizační přípravy. Výzkumný cíl č. 1 odpovídá výzkumné otázce č. 1 pouze částečně.

Z výsledků kvalitativního šetření je výsledek vlivu teploty a doby sterilizace na kvalitu instrumentaria vyvozen až v diskuzi. Metodika výzkumu a charakteristika výzkumného vzorku jsou popsány v přijatelném rozsahu, avšak některé informace z metodiky výzkumu se opakují v části charakteristika výzkumného vzorku. Kapitola 5.2.1 je nazvána jako soubor respondentek, ale přitom se jedná o interpretaci výsledků. Na str. 55 je uvedena zkratka SZP, která však nikde není objasněna. V grafech u popisu by mělo být uvedeno, o jakou četnost se jedná. Diskuze je popsána velmi povrchně. V diskuzi u výzkumných otázek č. 2 - 3 studentka uvádí, že výsledky nelze porovnat s jinými výzkumy či publikacemi, protože neexistují, s čímž nelze úplně souhlasit.

Po formální stránce se v práci vyskytují překlepy, u kontejnerů se používá slohování nikoliv stohování. V práci jsou nejednotně nastavené okraje.

Studentka pracovala s přijatelným počtem literatury (uveden soupis 27 bibliografických citací, který však není očíslován, některé citace nejsou dle normy).


Je škoda, že studentka začala v letošním akademickém roce konzultovat až těsně před ukončení konzultačního období, z čehož plynou některé nedostatky v části interpretace výsledků a diskuse. Důvodem byla zřejmě časová tíseň, vzhledem k tomu, že výzkum probíhal ještě v dubnu 2015. Připomínky k práci byly akceptovány částečně.



Univerzita
Pardubice
Fakulta
zdravotnických studií

Výsledná klasifikace (výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)	Velmi dobře minus
---	--------------------------

Dne: 20. 5. 2015


PhDr. Magda Taliánová, Ph.D.
Podpis